
 زبان انگليسي

  گيرند. هاي زمين را دربرمي درصد از كل آب 96ها حدود  سطح زمين با آب پوشيده شده است و اقيانوسدرصد از  71ـ حدود » 4« گزينه -1

و  to beشود) و مجهـول يعنـي فعـل     پوشاند، بلكه پوشانده مي شود (چون سطح زمين نمي توضيح: جاي خالي اول با يك فعل مجهول كامل مي
شوند. جاي خالي دوم با يك  حذف مي» 3«و » 1«هاي  بودن جمله اول است، پس گزينه نشانه خوبي براي مجهول byقسمت سوم فعل. در ضمن 

است كه قبل از جاي خالي آمده است و مفعول آن بعد از جاي خالي آمـده   oceans(دربرگرفتن)،  holdشود، چون فاعل  فعل معلوم تكميل مي
  (متوسط) )ـ گرامر ـ معلوم و مجهول 1پايه دوازدهم ـ درس ( )معتمدي(نيم. را انتخاب ك» 4«، بايد گزينه »4«و » 2«هاي  است، پس بين گزينه

  جا ندارم. ـ من عاشق نيويورك هستم، اما بيش از حد بزرگ است، بنابراين من تمايلي به زندگي كردن در آن» 2« گزينه - 2

دهد، بنابراين در  دهد، اين تضاد را به خوبي نشان مي كه مفهوم منفي به جمله دوم مي tooتوضيح: بين جمله اول و دوم تضاد كلي وجود دارد و 
شوند. جمله سوم نتيجه جمله دوم است، بنابراين بـراي جـاي    حذف مي» 4«و » 3«هاي  شود و در نتيجه گزينه استفاده مي butجالي خالي اول 
  (متوسط) )مر ـ جملات مركبـ گرا 1پايه دوازدهم ـ درس ( )معتمدي(»). 2«را انتخاب كنيم (گزينه  soخالي دوم بايد 

  طور نيست؟ رو شود، اين ـ هركسي در اين دنيا بايد با چالشي در زندگي روبه» 4« گزينه - 3

  نادرسـت اسـت.   » 1«كنـد، گزينـه    جمله را منفـي مـي   rarelyتوان پي برد كه جمله داده شده مثبت است و چون  توضيح: از سؤال ضميمه مي

Everyone را انتخـاب  » 4«اند، بنابراين بايـد گزينـه    هم نادرست» 3«و » 2«هاي  رود، پس گزينه عل مفرد به كار مييك فاعل مفرد است و با ف
شود تا  تبديل مي don’tهم به  doesn’tشود،  تبديل مي theyدر سؤال ضميمه به  everyoneشود، اما چون  سؤالي مي doesبا  has toكنيم. 

  (دشوار) )ـ گرامر ـ سؤال ضميمه 1دوازدهم ـ درس پايه ( )معتمدي(هماهنگ باشد.  theyبا 

  ايم. شناسم. ما از زمان بچگي نزديك يكديگر زندگي كرده ـ من پال را خيلي خوب مي» 1« گزينه - 4

) به nearنادرست است. بعد از حروف اضافه مكان (مانند » 4«توضيح: ضماير انعكاسي بايد با فاعل جمله هماهنگي داشته باشند، بنابراين گزينه 
صحيح است، چون » 1«هم نادرست است. با توجه به مفهوم جمله، گزينه » 2«شود، پس گزينه  جاي ضمير انعكاسي از ضمير مفعولي استفاده مي

  شود (هركس نزديك خودش زندگي كرده است!). معني مي جمله بي» 3«با انتخاب گزينه 

 (متوسط) )تأكيدي ـ گرامر ـ ضماير انعكاسي / 3پايه دهم ـ درس ( )معتمدي(

  شود. ترين مقاصد گردشگري آمريكا محسوب مي فلوريدا و هاوايي، در ميان محبوب علاوه برـ كاليفرنيا، » 3« گزينه - 5

  ) از طرف ديگر4  ) علاوه بر3  ) به شرح زير2  ) در ارتباط با1

  (متوسط) )ـ واژگان 1پايه دوازدهم ـ درس ( )معتمدي(

  داد صادقانه فكر كرده بود. كاري كه انجام مي اصول اخلاقيگفت كه درباره ـ او به افراد پليس » 3« گزينه - 6

  ) ميراث4  ) اصول اخلاقي، اخلاقيات3  ) تمايل، اشتياق2  ) امتيازات1

  (متوسط) )ـ واژگان 1پايه دوازدهم ـ درس ( )معتمدي(

  توانيد ببينيد كه او چقدر پيشرفت كرد. ، مييدمقايسه كناش را با آثار بعدي او  هاي قديمي ـ اگر شما برخي از نوشته» 4« گزينه - 7

  ) مقايسه كردن4  ) متصل كردن / شدن3  ) تركيب كردن2  ) در نظر گرفتن1

  (متوسط) )ـ واژگان 1پايه دوازدهم ـ درس ( )معتمدي(

  .تعلق داردجا  ـ اگرچه او در اين مدرسه تازه وارد است، ما تمايل داريم كه او احساس كند به اين» 3« گزينه - 8

  ) مهيا كردن4  ) تعلق داشتن3  ) كشف كردن2  ) ذكر كردن، گفتن1

  (متوسط) )ـ واژگان 1پايه دوازدهم ـ درس ( )معتمدي(

  داريم. صابون احتمالاً زير ظرفشويي آشپزخانه است، چون اين جايي است كه ما آن را معمولاً نگه مي كنم تصور ميـ من » 1« گزينه - 9

  ) پيدا كردن4  ) جايگزين كردن3  ع كردن) مطل2  ) تصور كردن، پنداشتن1

  (متوسط) )ـ واژگان 2پايه دوازدهم ـ درس ( )معتمدي(

  .هستيمهاي معلول  برخي واقعيات و ارقام براي يك فيلم مستند در مورد موضوع آموزش بچه گردآوريـ ما در حال » 2« گزينه -10

  تأسيس كردن) 4  ) اختصاص دادن3  ) تأليف كردن، گردآوري كردن2  ) توليد كردن1

  (متوسط) )ـ واژگان 2پايه دوازدهم ـ درس ( )معتمدي(

  و ادامه داد تا يك نوازنده ويولن مشهور در سطح جهان گردد. قرار گرفتمعلمين دبيرستانش  مورد توجهسالگي  16ـ او اولين بار در سن » 2«گزينه  - 11

  ) توجه كردن، متوجه شدن2  ) بيرون كشيدن، (به زور) گرفتن1

  ) روايت كردن4    خواندن ) از بر3

  (متوسط) )ـ واژگان 3پايه دهم ـ درس ( )معتمدي(

  بشنويد. زمينه پستوانيد نغمه يك فلوت را در  ـ اگر با دقت به اين قطعه موسيقي گوش كنيد، مي» 3« گزينه -12

  ) آزمايش4  زمينه ) پس3  ) توسعه، رشد2  ) تعريف، معني1

  سان)(آ )ـ واژگان 3پايه دهم ـ درس ( )معتمدي(



  كلوز تست:

مـين  مريخ چهارمين سياره از خورشيد و سياره بعد از زمين است. آن سياره يك و نيم برابر زمين از خورشيد فاصله دارد، بنابراين بـه انـدازه ز  
شـكلي از   شـد  مي باورمانند زمين دارد و براي مدتي طولاني  شرايطيكه  است اي . با وجود اين، تنها سيارهكند دريافت نميحرارت خورشيد را 

تر است. فاصـله آن   حيات بر روي آن وجود دارد. اندازه مريخ نصف زمين است، اما فقط يك دهم جرم زمين را دارد. بنابراين جاذبه آن بسيار كم
در اصـطلاح گفتـه    ترين فاصله را به زمـين دارد،  كه مريخ نزديك . هنگاميكند تغيير مياز زمين  اش طور كه فاصله از خورشيد متغير است همان

 )با تغيير 88سراسري رياضي ـ (آن با يك تلسكوپ است.  مشاهدهقرار دارد و اين بهترين فرصت براي » نقطه مقابله«شود كه در  مي

  ـ» 1« گزينه -13

  آوري كردن ) جمع4  ) اختراع كردن3  ) ربط دادن / داشتن2  ) دريافت كردن1

  (متوسط) )كلوز تست(

  ـ» 4« گزينه -14

  ) شرايط4  ها ) شانس3  ها ) ارزش2  ) احتمالات1

  (متوسط) )كلوز تست( 

  ـ توضيح: زمان جمله گذشته است و فعل آن بايد به فرم مجهول باشد.» 4« گزينه - 15

  (متوسط) )كلوز تست( 

  ـ» 1« گزينه -16

  ) راهنمايي كردن4  ) بيان كردن3  ) توسعه دادن / يافتن2  ) تغيير كردن، نوسان داشتن1

  (متوسط) )كلوز تست( 

  ـ» 2« نهگزي -17

  ) تأييد كردن4  ) اداره كردن3  ) مشاهده كردن2  ) تأكيد كردن1

  (متوسط) )كلوز تست( 

  متن اول:

تـري   دوك توسكاني مطرح شود. اين موضوع فرصـت بـيش  » دان اولين فيلسوف و رياضي«عنوان  را ترك كرد تا به» پادوآ«، گاليله 1610در سال 
هايي كه  منتشر كرد و در آن، علاوه بر توصيف لكه» هاي خورشيدي هايي در باب لكه نامه«ابي با عنوان ، كت1613براي تحقيق به او داد و در سال 

گـردد اظهـار    كه زمين به دور خورشيد مـي  شوند براي نخستين بار اعتقادش را در خصوص تئوري كپرنيك مبني بر اين روي سطح ماه ظاهر مي
گفتند كه همه مسيحيان بايـد بـه آن    رم درگير كرد كه هنوز به تعاليم بطلميوس معتقد بودند و مي داشت. اين امر گاليله را با كليساي كاتوليك

هاي كپرنيك نباشد. گاليلـه بـراي يـك زنـدگي آرام بـه       ، پاپ از او قول گرفت كه معتقد، مدرس يا مدافع ايده1616باور داشته باشند. در سال 
تبادل نظـر در بـاب دو نظـام    «كتابي با عنوان  1632ا مطالب زيادي ننوشت. با اين حال در سال فلورانس رفت و دست از مطالعاتش برنداشت، ام

منتشر ساخت كه در آن بار ديگر از نظريه كپرنيك دفاع كرد. اين كتاب در سراسر اروپا مورد تحسين قرار گرفت، اما گاليله توسط » اصلي جهان
 1634ت تهديد به شكنجه، به او دستور دادند عقايدش را انكار كند. او اين كار را كـرد و در سـال   دادگاه تفتيش عقايد به رم احضار گرديد و تح

  جا را ترك نكند. اجازه يافت كه به خانه خودش بازگردد به شرطي كه آن

داد  جديد مكانيك توضيح مي هايش را در مورد علم كه ايده» نظر در باب دو علم جديد تبادل«، گاليله كتاب مهم ديگري با عنوان 1638در سال 
نابينا شد، اما تا زمان مرگش كه در آرستري حوالي  1637بسط و توسعه يافت. او در سال » سر اسحاق نيوتن«ها بعداً توسط  منتشر كرد. اين ايده

 )88سراسري رياضي ـ (اتفاق افتاد به كارش ادامه داد.  1642فلورانس در هشتم ژانويه 

  اش برنداشت. كه نابينا شد دست از كار علمي حتي پس از اينن، گاليله ـ طبق مت» 4« گزينه - 18

  مطالعات تحقيقاتي انجام داد 1613هاي خورشيدي در سال  ) در مورد لكه1

  اي در مورد خورشيد منتشر كرد و آن را براي دوك فرستاد ) نامه2

  دان بود ملاقات كرد ) دوك توسكاني را كه يك رياضي3

 ر)(دشوا )درك مطلب(

 

 

 

 

 

  



  اعتقادش را به نظريه كپرنيك در مورد زمين ابراز داشت.ـ گاليله در اولين كتابش » 4« گزينه -19

  ) به تعاليم بطلميوس اعتقاد داشت1

  اش را بپذيرند ) اكثر مسيحيان را وادار كرد ايده2

  اش را با كليساي كاتوليك رم اظهار داشت ) درگيري3

  (متوسط) )درك مطلب( 

  دست از مطالعه برنداشت.سازد كه گاليله در فلورانس  ن خاطرنشان ميـ اين مت» 3« گزينه - 20

  دليل نابينا بودن در خانه ماند ) به1

  ) تعداد زيادي كتاب نوشت2

  كس حرف نزند ) تصميم گرفت با هيچ4

  (متوسط) )درك مطلب( 

  را منتشر كرد. »ظام اصلي جهاننظر در مورد دو ن تبادل«كتابش با عنوان ـ گاليله به رم احضار شد چون او » 3« گزينه -21

  »علم جديد مكانيك«) كتاب 1

  »هاي خورشيدي هايي در باب لكه نامه«) كتابي با عنوان 2

  »نظر پيرامون دو علم جديد تبادل«) كتاب مهم ديگري با عنوان 4

  (آسان) )درك مطلب(

  متن دوم:

طور كامل با انقلاب  قوق يا دستمزد، ايده نسبتاً جديدي است. اين ايده بهعنوان ح ايده استخدام شدن يا كار كردن در قبال پول پرداخت شده به
گشتند، همه افـراد مـرد، زن و بچـه كـار      هاي بدوي در زمين مي كه قبيله آغاز شد. هزاران سال قبل از آن موقع، هنگامي 1760صنعتي در دهه 

ا، درست كردن لباس، آشپزي، مراقبت از نوزادان و رسيدگي به امـور خانـه.   آوري غذ كردند تا فقط زنده بمانند. كارهايي از قبيل شكار، جمع مي
ها در قبـال كارشـان    گفتند. برده ها تحميل شد. به آن بردگي مي ها گسترش يافتند، نوعي كار بدون خواست مردم به آن كه اولين تمدن هنگامي

هاي بعدي از قرن شانزدهم به  و يونان باستان نقشي حياتي داشتند. در قرنهاي اوليه مانند مصر  كردند و براي اقتصاد تمدن حقوقي دريافت نمي
در اقتصاد پنبه در جنوب ايـالات متحـده    1861مرزي اروپايي و همچنين تا جنگ داخلي آمريكا در سال  بعد بردگان در اقتصاد مستعمرات برون

دادند انجام دهند چـه كـار در مزرعـه باشـد، چـه       ها دستور مي شان به آنها مجبور بودند هر كاري كه اربابان كردند. برده نقش كليدي بازي مي
  خوردند. كردند كتك مي كشيدند و اگر از انجام كاري خودداري مي ها تا زمان مرگ كار مي سازي. اغلب از برده داري يا جاده خانه

ها روي زمين  شدند تا براي منافع آن وسط اربابان استخدام مينوع ديگري از كار به نام كشاورزي در قرون وسطي در اروپا پديد آمد. كشاورزان ت
توانستند ملك ارباب را ترك كننـد يـا    ها نمي كردند. آن ها سرپناه و تكه زميني كوچك براي زراعت خودشان دريافت مي كار كنند. در عوض آن

 )92سراسري تجربي ـ ( شد. كار سختشان حقوقي پرداخت نميها در ازاي  كه در صورت تمايل شغلشان را عوض كنند. همانند بردگان، به آن اين

  است.  تاريخچه كارـ متن عمدتاً درباره » 2« گزينه - 22

      ) انقلاب صنعتي1

  ) كار در اولين تمدن3

  ) بردگي در جنگ داخلي آمريكا4

 (متوسط) )درك مطلب(

  ردند.ك همه براي ادامه زندگي كار ميـ طبق متن، در روزگاران باستان » 3« گزينه - 23

  كردند ) مردم با شكار حيوانات كار مي1

  كردند ) كارگران بدون اجبار كار مي2

  كردند ) كارفرمايان از استخدام مردم خودداري مي4

 (متوسط) )درك مطلب( 

 

 

 

  



  نقش مهمي در مستعمرات اروپايي داشتند.ـ در متن گفته شده كه بردگان » 4« گزينه - 24

  كنند) مجبور نبودند از اربابانشان اطاعت 1

  كردند ) حقوق كمي دريافت مي2

     ) در قرن شانزدهم ديگر اهميتي نداشتند3

  (متوسط) )درك مطلب( 

  كردند. محلي براي زندگي دريافت ميـ در قرون وسطي، كشاورزان » 1« گزينه - 25

  كردند ) حقوق بسيار اندكي دريافت مي2

  توانستند صاحب زمين خودشان باشند ) نمي3

  ان را تغيير دهند) اجازه داشتند كارش4

  (متوسط) )درك مطلب( 

  
  


